
Συνάντηση Παναγιώτη Κουρουμπλή με την Επίτροπο Μεταφορών Violeta Bulc

2017/10/11 00:02 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Με την Επίτροπο Μεταφορών Violeta Bulc συναντήθηκε ο υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Παναγιώτης Κουρουμπλής, στο πλαίσιο του Ναυτιλιακού Συνεδρίου “Maritime Cyprus”, το οποίο πραγματοποιήθηκε στην Κύπρο, από τις 8 Οκτωβρίου έως και χθες.

Το εν λόγω Συνέδριο, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα του Κυπριακού Υπουργείου Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων, πραγματοποιήθηκε με τη συμμετοχή υψηλόβαθμων εκπροσώπων των διεθνών και ευρωπαϊκών θεσμικών οργάνων της ναυτιλίας (ΓΓ/ΙΜΟ και Επίτροπος Μεταφορών), καθώς και υψηλόβαθμων εκπροσώπων των διεθνών και ενωσιακών θεσμικών φορέων της Ναυτιλίας (ISC, ECSA, BIMCO κ.α.).

Στο πλαίσιο του Συνεδρίου εξετάστηκαν θέματα πολιτικών πρωτοβουλιών και κανονιστικών ρυθμίσεων στον τομέα της Ναυτιλίας, οι ναυτιλιακές οικονομικές εξελίξεις, καθώς και επίκαιρα θέματα διεθνών περιβαλλοντικών πρωτοβουλιών και τεχνολογιών για τη Ναυτιλία. Επιπλέον συζητήθηκαν και ειδικότερες πτυχές της ενωσιακής ναυτιλιακής νομοθεσίας.

Στο περιθώριο των εργασιών του Συνεδρίου, ο Υπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής πραγματοποίησε διμερή συνάντηση με την Επίτροπο Μεταφορών της Ε.Ε. Violeta Bulc, με την οποία συζήτησε επίκαιρα ναυτιλιακά θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.

Επιπρόσθετα, ο κ. Κουρουμπλής συναντήθηκε με τον Γενικό Διευθυντή του Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου Κύπρου κ. Θωμά Καζάκο.

Στο πλαίσιο της συνάντησης εργασίας διενεργήθηκε αναλυτική ενημέρωση αναφορικά με τις δραστηριότητες του Κυπριακού Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου και επιβεβαιώθηκε η αμοιβαία υποστήριξη στη διαφύλαξη της ανταγωνιστικής θέσης των ισχυρών ναυτιλιακών κέντρων (Clusters) των δύο χωρών έναντι του διεθνούς ανταγωνισμού.

Στο πλαίσιο της διαρκούς τριμερούς συνεργασίας **Ελλάδας, Μάλτας και Κύπρου στον τομέα της ναυτιλίας**, πραγματοποιήθηκε συνάντηση μεταξύ των αρμοδίων Διευθυντών ναυτιλιακών μεταφορών των ναυτιλιακών διοικήσεων των τριών χωρών,

στο πλαίσιο της οποίας εξετάστηκαν επίκαιρα θέματα αμοιβαίου ενδιαφέροντος.